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Acta No. 100 

 

 

En San Juan de Pasto, siendo las 9:10 a.m., del día domingo 24 de mayo 

de 2020, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión 

ordinaria correspondiente a la fecha.  

 

La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 

AVILA MORENO JOSE SERAFIN, CERON SALAS RICARDO FERNANDO 

CRIOLLO RIVADENEIRA JOSE HENRY, ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, 

FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, GOMEZJURADO GARZON ALVARO 

JOSE, GUSTIN ENRIQUEZ BERTULFO CRUZ, LOPEZ RAMIRO, MENESES 
RIVADENEIRA WILLIAM ANDRES, NUÑEZ GUERRERO GUSTAVO ALONSO, 

PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, 

TORO MUÑOZ NICOLAS MARTIN, TORRES SILVA JAVIER MAURICIO, 

URBANO VALLEJO WILAN ORLANDO, VELASCO BURBANO ERICK ADRIAN, 

VILLOTA RAMIRO VALDEMAR. 

 

El concejal LOPEZ CABRERA BERNO ISMAEL HERNAN, solicito permiso 

 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con 

el orden del día establecido de la siguiente manera: 

 

1. LLAMADA A LISTA Y VERIFICACION DEL QUORUM. 
2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR 

3. El Concejo Escucha a la Comunidad – Plan de Desarrollo Municipal 

2020-2023 

(se decretó un receso de 10 minutos) 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS 

Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 

El Concejal Álvaro José Gomezjurado  propone que el acta sea leída y 

aprobada por la mesa directiva. 

 

Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 
 

3. El Concejo Escucha a la Comunidad – Plan de Desarrollo 

Municipal 2020-2023 

(se decretó un receso de 10 minutos) 

 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS 

 

(Se anexa nota de duelo) por todos los concejales para nuestro amigo 

Jairo 

 
PROPOSICIÓN  

(24 de mayo de 20220) 

Por medio de la cual se lamenta un fallecimiento. 

EL CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO 

EN SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA FECHA 

C O N S I D E R A N D O: 

Que el 23 de mayo del año en curso falleció en el Municipio de Pasto, JAIRO EDGARDO EGAS VILLOTA (Q.E.P.D.). 
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Que el Señor JAIRO EDGARDO EGAS VILLOTA fue un ciudadano íntegro, con sensibles y admirables calidades 

humanas. 

 

Que el Señor JAIRO EDGARDO EGAS VILLOTA, nació en un hogar constituido por su padre, el reconocido periodista 
HERMOGENES EGAS MORA (Q.E.P.D.), su señora madre ELVIRA LEONOR VILLOTA,  y sus diez (10) hermanos: 

JAIRO, LUCY, LEONOR, MYRIAM, KENNES, CARMENSA, JULIA, MARIO, OSCAR y PATRICIA. 

 

Que el Señor JAIRO EDGARDO EGAS VILLOTA, formó su hogar al lado de su Esposa ROSA IRENE DELGADO, 

y sus hijos: JOHN JAIRO, CAMILO ERNESTO, ROSA ADRIANA, RUBEN DARIO, CLAUDIA LORENA, 

GUSTAVO, MAYRA ALEJANDRA EGAS DELGADO. 

 

Que el Señor JAIRO EDGARDO EGAS VILLOTA, fue egresado de la primera promoción del C.C.P, realizo sus estudios 
profesionales en la Universidad Mariana del Municipio de Pasto en Comercio y contaduría, para luego dedicarse a la 

academia como un destacado docente universitario, siempre humilde, sencillo. 

 

Que el Señor JAIRO EDGARDO EGAS VILLOTA, se destacó como uno de los más fieles hinchas del DEPORTIVO 
PASTO, quien lo alentó en todo tiempo y circunstancia. 

 

Que el Señor JAIRO EDGARDO EGAS VILLOTA, fue siempre un hombre ejemplar, llevando consigo su incomparable 

don de gente, su amistad incondicional y las demás virtudes que lo distinguieron como un excelente ser humano, respetado 
y estimado por quienes tuvimos el inmenso honor de conocer.  

 

Que el Señor JAIRO EDGARDO EGAS VILLOTA, se distinguió por ser el ejemplo de un hombre honesto, trabajador, 

colaborador, amigo permanente, siempre dispuesto a servir a la comunidad con el fin de ver una Patria mejor para todos, 
con su manera de ser se constituye en modelo de vida para las actuales y nuevas generaciones. 

 

Que ante el sensible fallecimiento del Señor JAIRO EDGARDO EGAS VILLOTA,, se formaliza la expresión 

generalizada de reconocimientos y de entrañable fortaleza a su Sra. Madre, Esposa, Hijos, Hermanos, y demás Familiares y 
Amigos. 

 

En virtud de lo expuesto, el Honorable Concejo Municipal de Pasto, 

PROPONE: 
PRIMERO.-  Lamentar el sensible fallecimiento del Señor JAIRO EDGARDO EGAS 

VILLOTA, quien será recordado para siempre por sus Valores Humanos, 

Sensibilidad Social,  Amor por su Deportivo Pasto, Honradez, Respeto, Trabajo 

Perseverante y su Ejemplo de Vida como legado. 
SEGUNDO.- Presentar nuestros nobles sentimientos de solidaridad y consuelo a su Sra. Madre, 

Esposa, Hijos, Hermanos, y demás Familiares y Amigos. 

TERCERO.-  Entregar la presente Nota de Duelo a su Esposa la Señora ROSA IRENE 

DELGADO, y por su intermedio, a su Sra. Madre ELVIRA LEONOR VILLOTA, 
a sus Hijos, Hermanos, y demás Familiares y Amigos. 

  

PRESENTADA POR LOS CONCEJALES 

JOSÉ SERAFÍN ÁVILA MORENO  BERNO ISMAEL LOPEZ CABRERA  

RICARDO FERNANDO CERON SALAS  WILLIAN ANDRES MENESES RIVADENEIRA 

JOSE HENRY CRIOLLO RIVADENEIRA  GUSTAVO ALONSO NUÑEZ GUERRERO 

FRANKY ADRIÁN ERASO CUACES  WILFREDO MANUEL PRADO CHIRAN 

ÁLVARO ANÍBAL FIGUEROA MORA  JAVIER MAURICIO TORRES SILVA 

ALVARO JOSE GOMEZJURADO GARZÓN  WILLAN ORLANDO URBANO VALLEJO 

BERTULFO CRUZ GUSTIN ENRIQUEZ  ERICK ADRIÁN VELASCO BURBANO 

RAMIRO LÓPEZ     RAMIRO VALDEMAR VILLOTA 

HAROLD MAURICIO ROSERO PAZ  NICOLAS MARTIN TORO MUÑOZ 

APROBADA POR UNANIMIDAD 

   

 

 
Dada en San Juan de Pasto, a los veinticuatro (24) días del mes de mayo de 2020. 

 

 

ALVARO ANIBAL FIGUEROA MORA 
Presidente Concejo Municipal de Pasto 

SILVIO ROLANDO BRAVO PANTOJA 
Secretario General  

 

 

 

Aprobado 

 
Señor presidente, manifiesta la sesión del día de mañana se hará a las 

10;00 am 
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No habiendo más que tratar y habiéndose agotado el orden del día, se da 

por terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día 

lunes 25 de mayo de 2020 a las 10:00 a.m. 

 

 
 

 

ALVARO FIGUEROA MORA            SILVIO BRAVO PANTOJA 

Presidente Concejo Municipal  Secretario General 
 

 

Dayanna 
 

 

 

 

 

 

 

 


